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Referat af klubbens oktober møde ! 

 
Man mødtes som sædvanlig kl. 18 .15 i CHR. X til en kold fadøl og en hyggesnak . 
 
54 medlemmer var mødt op til en aften hvor Sundhedsvæsenet og Regionspolitik i vore nye regioner var 
på 
programmet ved Regionrådsformand Bent Hansen. 
 

Efter hyggesnakken i CHR. X. blev vi af formand Torben Johansen kaldt ind i salen til veldækkede borde , 
hvor hotellet serverede en rigtig spændende menu ” Helstegt krondyr filet med diverse lækkert tilbehør , 
samt 

dessert og kaffe .” Næsten som en kongelig jagtmiddag 
 
stor ros til køkkenet . 

 
Inden Bent Hansen fik ordet om aftenens emne var der andre ting på programmet. 
 
1. Optagelse af nye medlemmer. 2. Og en kort præsentation af klubbens hjemmeside. 
De 2 nye medlemmer Arne Beck Inventec maskinfabrik. 
og Lars Sternberg Arkitec gruppen. 



 

blev budt velkommen og kort præsenteret af klubbens formand , hvorefter de to herrer hver især fik 
ordet for 
at præsentere sig yderligere overfor de fremmødte medlemmer, og vi fik de væsentligste punkter om 
deres liv 
og levned , begge spændende og jordnære personer som er kommet rigtig godt i vej , som man siger på 

jysk 
,også herfra endnu engang velkommen i klubben . 
 
Klubbens hjemmeside blev også kort præsenteret og er i store træk helt klar til brug for alle medlemmer, 
på 
sigt tror vi på det bliver til stor hjælp, glæde og fornøjelse for klubbens medlemmer , måske nok med lidt 

mere 
besvær for dem fra før 2. verdenskrig ,dog kender vi også nogle fra den årgang der er ferm på en 
computer. 
Har man problemer er man velkommen til at kontakte , maile eller ringe til Mogens Kalhøj. 
 
NB. Og det er stadig mulig at få gammeldags brev pr. post !! 

 

Herefter over til aftenens hovedtaler Bent Hansen landsformand for regionerne. 
 
Der skulle nok være nogle blandt os medlemmer der tænkte ,han er jo da socialdemokrat skulle han dog 
kunne styre sådan en stor spredt politisk gruppe på 41 medlemmer, samt et kæmpe projekt og milliard 
beløb - det ser sådan ud , han har fået strikket et forlig sammen om hvorledes regionerne i store træk 
skal køres de 
næste 8 . 10 år og fik det vedtaget med 40 stemmer, man kan kun sige Godt gjort !! Han var også lidt 

stolt. 
Jeg tror også mange af os fik en behagelig overraskelse , vi så og hørte en meget fornuftig og jordnær 
person 
,som virkelig var inde i sit stof og vidste hvad der rørte sig på området, vi fik en meget seriøs og 
omhyggelig 
gennemgang af hvad der sker i øjeblikket ,og hvad der nok vil komme til at ske i de forskellige regioner i 

de 
næste mange år. 
Jeg kan ikke her gengive de eksakte tal og beregninger han fremlagde om de nye kæmpe sygehuse og 

hvordan 
det skulle gå med de nuværende små og gamle sygehuse, men han har faktisk lovet at sende det 
materiale han 
talte ud fra , hvis det sker kunne vi jo i princippet godt lægge det ind på hjemmesiden , hvis det måtte 

være et 
ønske. 
 
Bent Hansen besvarede beredt ,fornuftig og velvilligt på alle stillede spørgsmål og jeg tror de fleste 
spørgere 
fik deres spørgsmål godt belyst, men fik måske ikke altid det svar de troede eller måske kunne ønske. 
 

Bent Hansen var heller ikke uden humor i sine svar , og ville lige til slut fortælle en lille ”historie” han 
ville 
først lige vide om der var læger til stede, -- det var der ikke ! 
 
Spørgsmålet fra ham var så : Kender nogen her forskellen på vor herre og så en overlæge ?? 
 

Svaret er : Vor herre ved godt han ikke er overlæge !! 
 
Med venlig hilsen KLUBBEN. 

 


